
Milí rodičia,
vitajte na stránkach našich školských novín. Podarilo sa mi od redaktorov vymámiť kúsok priestoru aj na Vaše 

otázky, s ktorými sa obraciate na nás – učiteľov.  V papierovej podobe ich môžete hádzať do SCHRÁNKY DôVERY (visí vo vestibule 
školy vpravo od vchodu na stĺpe), prípadne ich posielajte elektronicky na známu adresu: sestka@zsbezrucatn.edu.sk, alebo príďte 
osobne v čase redakčného krúžku v utorok 14.00-16.00 h.

V tomto období začína byť aktuálny zápis detí do 1. ročníka. Pripravili sme preto na túto tému 
nasledujúce čítanie:

Deti, ktoré sa narodili od 1. septembra 2000 do 31. augusta 2001 (príp. staršie, ktoré mali odklad školskej 
dochádzky) sú rodičia povinní prísť zapísať do 1. ročníka ZŠ. Školu si môžu slobodne vybrať podľa svojho 
vlastného uváženia. Na čo pri výbere prihliadať?

V Trenčíne máme 6 škôl (v abecednom poradí: Bezručova, Dlhé Hony, Hodžova, Novomeského, Veľkomoravská
a Východná), ďalšie 2 sú v okrajových častiach mesta – v Kubrej a v Opatovej. 

Ktorá je pre Vás tá správna – musíte zistiť sami. Tu je niekoľko bodov, ktoré by ste mali zvážiť:

· vyučovanie cudzích jazykov    Čo okrem obligátnej angličtiny škola ponúka?

·· vyučovanie informatiky Je len pre starších žiakov? Čo sa deti okrem počítačových hier môžu naučiť? 

·· zapojenosť školy do projektov podporujúcich samostatnosť a tvorivosť detí
Do akých súťaží, predmetových olympiád, projektov na úrovni na báze    
elektronickej i osobnej komunikácie v cudzom jazyku sa môžu žiaci  zapojiť?

·· materiálne vybavenie školy Dopĺňa škola inventár a pomôcky, modernizuje ich v súlade s  vývojom doby?

·· estetická úprava priestorov Páči sa mi úprava chodieb, učební, hygienických zariadení?

·· informovanie žiakov a rodičov Je prístup k informáciám o organizácii vyučovania, o pravidlách 
správania, ktoré sa vyžadujú, o mimovyučovacích aktivitách?

·· prístup učiteľov Pre niekoho je prijateľný demokratický – vyžaduje plnenie povinností aj práv    
ako zo strany žiakov a rodičov, taktiež aj od učiteľov a vedenia školy, iný
uprednostňuje direktívne jednanie. Mám možnosť spoznať budúcu učiteľku 
môjho dieťaťa?

·· klíma školy Sú učitelia a ostatní zamestnanci ústretoví? Zaujímajú sa aj o problémy rodiny 
alebo majú pred očami len školské výsledky detí? Sú ochotní stretnúť sa s  
rodičmi aj v čase mimo oficiálneho rodičovského združenia? Berú rodičov ako 
partnerov pri výchove a vzdelávaní detí alebo iba kladú požiadavky na 
rodinu a žiaka? Sú diskrétni k žiakom v prípade, že sa vyskytne problém, 
ktorý žiak alebo rodina musí riešiť v škole, ale nechce, aby sa o ňom ostatní
dozvedeli? Organizujú sa v škole len súťaže pre dravých žiakov, alebo dáva 
možnosť vyniknúť aj menej priebojným? Poriada škola aj aktivity na podporu
spolupráce medzi žiakmi a triedami alebo len súťaží, kto je lepší v ...? Robí
sa v škole prevencia šikanovania  a iných nevhodných foriem správania? 

·· prevádzka ŠKD Kým Vaše dieťa bude navštevovať najmä nižšie ročníky, sa s touto skratkou 
budete stretávať neraz. Ide o školský klub  detí. Vyhovuje mi ponúkaný
časový priestor z hľadiska mojej pracovnej doby? Vedia mi vychovávateľky 
vyjsť v ústrety v prípade nečakaného zaneprázdnenia?

·· mimovyučovacie aktivity Organizuje škola aj exkurzie, školy v prírode, výcvikové kurzy? 
Aké krúžky sú v popoludňajšom čase?

Viac obrazového materiálu, ako aj príspevky, ktoré sa do tejto tlačenej podoby našich novín 
nedostali, nájdete na webovej stránke

www.zsbezrucatn.edu.sk

Zápis do 1. ročníka sa v našej škole bude konať 18., 19. a 20. januára 2007. Počas 
soboty v čase od 9.30 do 14.00 h a v pracovných dňoch od 14.30 do 17.00 h.

Aby ste sa vyhli nepríjemnému čakaniu, objednávajte sa na tel. č. 652 14 72.
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